



9月6日,一名警察守卫在发生枪击案的露营地旁 新华社/法新

跨国“灭门”

英国家庭法国遭枪击 一家3口外加一路人遇难

法国警方6日证实,阿尔卑斯山脉地区5日发生神秘枪击案,包括前来度假的一个英国家庭在内,共4人中弹身亡,1人受伤。同样来自这个英国家庭的一名4岁女童奇迹幸存,躲在母亲遗体旁8小时后才被发现。

英国一家子法国遇袭

警方描述,一名骑车人5日15时50分(北京时间21时50分)在上萨瓦省圣若里奥兹度假营地附近的一个停车场发现一辆英国牌照宝马车。车内一名男性司机及两名女子已经中枪死亡,车前方躺着另一具骑车人的遗体,一名伤势严重的女孩坐在车前排。

当地检察官埃里克·马约说,警方已证实男性司机为英国公民,后座两名死者据信是他的妻子和孩子的祖母。车前方的死者穿戴自行车装备,应该与这个家庭没有关系,是“在错误地点、错误时间”出现的陌生过客。

“我们正采集证据,包括脱氧核糖核酸(DNA),将移送英国当局确认。”马约说。

马约说,调查人员在出事汽车附近找到15个弹壳,这显示袭击来自车外,据信子弹发射自同一把手枪。

法国媒体报道,伤势严重的女孩大约7岁,身中多枪,遭到猛烈殴打,头骨破裂,被送往医院急救后脱离生命危险,状态已稳定下来。

8小时后发现幸存女孩

5日午夜时分,法医专家在案发地开始细致排查,发现一名4岁女孩惊恐地躲在母亲和祖母遗体旁,毫发无伤。此时已是枪击案发生8小时后。

“当调查人员进入汽车,他们发现一个小女孩,一动不动,没有受伤。”马约说,“她也许分不清好人和坏人。被警察抱出汽车时,她开始微笑,说着英语。”

马约说,小女孩用英语说听到嘈杂声和尖叫,没有讲更多细节,“她才4岁”。鉴于女孩仍处于惊恐状态,警方不确定能否向她询问案情。

一名警方消息人士解释,事发8小时后才发现这名幸存者,缘于“程序问题”。

这消息人士说,案发后,警方会封锁现场,确保案发现场原封不动,等待法医鉴定专家抵达后排查。“这意味着遗体将保留在原地,小女孩非常隐蔽地躲在母亲的两腿下,显然处于惊恐状态。”

初步判断遭遇抢劫

马约说,调查人员将根据DNA采样、弹道分析、案发地途经车辆等线索,推断枪击案起因。初步判断,最可能的解释是这个英国家庭遭遇抢劫等袭击,因冲突而演变成致命事件。

另据法国《自由多非内报》报道,警方曾接到案发地附近居民报告,有人5日下午看到一辆汽车高速行驶这个度假地区。

英国外交部今夏早些时候提醒出游民众,在欧洲大陆驾车旅游容易成为袭击对象。犯罪分子通常在路边伪造车祸,在好心游客停车帮忙时实施抢劫。

徐超(新华社供本报特稿)



这是为什么?

恶性枪击案震惊了英法两国,英法各大媒体均对此予以广泛报道,这一事件也成为了人们议论的焦点。由于持枪的凶手仍未落网,这还引起了这一风景区人们的担忧和恐慌。目前,根据警方调查人员的要求,景区已经被部分关闭。

据报道,在案件曝光之后,法国国内的大批新闻记者闻讯之后迅速赶到了出事地点,欲对现场进行采访报道。但警方调查员已封锁了现场通道和入口处,严禁无关人员进入,以免影响调查工作进行。法国媒体称,上萨瓦省宪兵队至少派出了60多名宪兵队员到现场,一架直升机也在现场巡逻。

今年3月在法国图卢兹连续发生了3起枪击事件,调查显示,罪犯梅拉赫的堕落与网上不良信息有很大关系。事件让法国人再次感到加强网络安全的重要性。

而仅仅半年之后,法国再度发生了一起恶性袭击事件。这起事件再一次震惊了法国上下,尽管它到目前为止并没有显示与网络有关。

眼下,各方都在猜测这一切为什么会发生?

首先,人们意识到被打死的是外国人。这或许与法国近来急剧膨胀的排外浪潮有关。因为一方面,法国民众的排外主义根深蒂固;而另一方面,法国和整个欧洲都深陷经济危机,失业率居高,因此经济困难加剧不同群体之间的对立,让排外问题更加突出。这便让这个英国家庭成为了枪下冤魂。

其次,这或与挑战法国警方带有恐怖性质的谋杀有关。因为除了英国人一家,那名自行车爱好者也死于非命。总之,在这起枪击事件引发法国上下震惊的同时,也令法国人在反思:这一切到底是为了什么。就动机而言,正如本案的法国检察官所言,不排除任何一种可能。

快报综合报道

英国严打海外招生

留英中国学生不会被迫离境

综合消息 “中国学生不会被迫离境,他们有足够多的时间寻找更好的学校。”英国驻华大使馆文化教育处教育推广总监吴媛媛5日晚间表示,受英国伦敦城市大学“执照事件”影响的中国学生将会得到妥善安排,不会被离境;受波及的中国学生将近300人,而非此前媒体所报道的600多人。

吴媛媛称,目前,英国当局已成立由内政部边境署、高等教育基金管理委员会、学生联合会及校方等组成的特别工作小组,帮助包括中国学生在内的受影响的非欧盟学生联系转学事宜,以便尽快找到合适的学校。

她说:“我们会尽量帮这些学生在伦敦找到一所合适的学校,在年底之前有足够时间。”另据英国媒体报道,目前,已有东伦敦大学、摄政学院和布鲁奈尔大学3所大学愿接收该校受波及的国际学生。

开学之际,伦敦城市大学因违反移民与签证条例且整改无效,被英国内政部吊销招收欧盟以外国际学生的执照。这是英国官方首次彻底吊销公立大学招收国际学生的执照,约2600名新生和在校国际学生面临被取消签证、遣返回国的危险。

“该校被吊销招收欧盟以外国际学生的执照,不是因为教学质量问题,而是学校在行政管理上存在问题。”吴媛媛表示,英国边境署对该校的抽样调查中发现其存在以下问题:一是有些学生签证过期;二是部分学生没有语言水平证明;三是逾半数学生档案中无考勤记录。

吴媛媛指出,学生签证是供外国人来英国学习的,英国政府要保证国际学生受到良好的教育,为此近年英国官方对众多高校的海外招生进行严格调控。此次核查的目的,也是为了保证国际学生到英国“是为了学习而非工作的”,“管理好学生、学校、政府、社会都有好处。”

据统计,2011年,有5万多名中国学生获得赴英留学签证。吴媛媛表示,今年预计增长5%左右。她特别强调,该事件只是个案,英国其他学校在此次核查过程中没发现问题,在英国其他高校的学生,以及今年秋季到英国留学的中国学生,可放心读书。

资料显示,伦敦城市大学始建于1848年,坐落于伦敦市的东北部,是英国国际化程度最高的大学之一,全校大约有28000名学生,拥有包括中国学生在内的大量亚洲留学生,并长期在中国、南亚、东南亚和美洲设有多个海外招生办公室。

贝卢斯科尼接受涉黑案问询

据新华社电 意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼5日以受害人身份接受首都罗马一家法院问询,关联他大约40年前遭黑手党勒索的一起案件。

法庭文件显示,上世纪七十年代,贝卢斯科尼作为“受害者”,“出于必要”为自己和家人向西西里黑手党家族支付大额“保护费”,目的是免遭攻击。

这起案件是“德卢特里事件”的一部分。贝卢斯科尼前副手、前参议员马尔切洛·德卢特里2004年因涉嫌牵连西西里黑手党组织“我们的事业”头目获刑9年。

西西里首府巴勒莫一家法院指认,德卢特里是“我们的事业”与贝卢斯科尼之间的联络人,帮助这一黑手党组织“勾住当时意大利最大企业之一,从敲诈中获取不正当利益。”

法新社解读,所谓“最大企业”意指贝卢斯科尼日渐壮大的“商业帝国”。

意大利最高法院今年3月推翻一项针对德卢特里的指控,要求重审。

女子滥服避孕药“救急”伤卵巢致不孕

舒美婷夫妇怎么也没想到避孕方式不当,也会为以后的生育埋下隐患,在求子路上奔波多年后,美婷才如愿怀上宝宝。

避孕不当惹出不孕烦恼

家住高淳的舒美婷,与男友同居期间因一次意外怀孕就开始依赖上了紧急避孕药,有时三天内竟然连续服下两次紧急避孕药。到后来,只要是非安全期,每次性生活完都服药。经过几年的打拼,事业稳定的美婷和男友终于步入婚姻殿堂,生宝宝的计划也提上了日程,但婚后几年,没有避孕,美婷的肚子却一直没有反应。多方求医无果后,夫妇俩整天唉声叹气,愁眉苦脸。尽管求子路上充满了艰辛,但美婷夫妇从来没有想过要放弃。

今年四月份,美婷在电视上看到由江苏电视台城市频道主办,南京世纪现代不孕不育研究所提供技术支持的“好孕计划”环省行公益活动将走进高淳,活动的目的是为了将不孕不育前沿诊疗技术送到基层,帮助广大

不孕不育患者摆脱不孕困扰,更好地怀孕。美婷和老公赶到了活动现场,通过与南京医科大学教授、现南京世纪现代不孕不育研究所主任研究员韦镛澄教授的沟通,美婷才知道自己不孕的根源是长期大量服用紧急避孕药,引起内分泌紊乱,造成卵巢功能不足从而不能产生健康的卵子。

基因优生疗法圆了求子梦

活动结束后,美婷专程赶到南京世纪现代不孕不育研究所求医。针对她的情况,韦镛澄教授带领的“金牌送子专家团”的专家们运用世纪·现代基因优生系列疗法中的“卵巢唤醒技术”,恢复了美婷的卵巢功能,促使其生成并排出健康的卵子。两个月后,成功怀孕的美婷在丈夫的陪同下,专程赶到南京世纪现代不孕不育研究所报喜。

据了解,南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”跟台大医学院基因医学中心合作,从人类3万多个基因中找到420条与不孕不育相关的基

因,从而发现了诊治不孕不育症关键的突破口,他们通过对国际前沿医学技术和中华传统医药成果的整合,形成了最先进的“世纪·现代基因优生系列疗法”。通过卵巢唤醒、生物导向、双靶着床、免疫拮抗、精子超选、心理干预等技术,更科学、更严谨地判断病因,对症下药,一举将不孕不育的治愈率在原基础上提高了80%,圆了无数久治不愈患者的求子梦。

育龄夫妇需正确避孕

当今社会,许多育龄夫妇由于各方面的原因,在不要孩子时,采取各种避孕措施。如何使用正确的避孕方式,对很多女性而言仍然是个盲区。像美婷这样多次服用紧急避孕药容易造成月经紊乱,尤其是大量服用,容易产生嗜睡、呕吐、头晕以及月经不规律等症,滥用紧急避孕药,还会对卵巢、子宫的发育产生不良影响,最终有可能导致女性排卵障碍,造成不孕的发生。所以未生育过的夫妇一定要选



南京医科大学教授、现南京世纪现代不孕不育研究所主任研究员韦镛澄教授在“好孕计划”环省行现场为广大患者精彩讲解不孕不育常识

择适合自己的避孕方式,选择好正确的避孕方法,不仅对于夫妻双方的健康有帮助,也不会对今后怀孕生孩子产生影响。

南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”提醒广大女性朋友:紧急避孕药不可作为常规的避孕措施,一年服用不能超过3次,一个月服用不能超过1次,超量及频繁使用可能会给身体带来损害,对以后的生育有一定的影响。您有任何孕育方面的问题,欢迎拨打电话025-52167333详细咨询。 韩凤鸣